

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不诋毁中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

对标找差整改落实

界首杜绝文明城市创建工作“水过地皮湿”

本报讯(通讯员 毛群英)自6月初以来,界首镇针对“脏乱差”现象,及时对标找差、整改落实,并举一反三、排找不足。经过一个月的全面整治,集镇形象和群众满意度有效提升。

为确保文明城市创建工作取得实效,界首镇成立了由多个职能部门人员组成的清违突击组、环境督查组和文明创建宣传组,全面整治和清理占道经营、乱摆乱

放、乱搭乱建、违章建筑、乱贴乱画等行为,并做到集镇垃圾日产日清,确保镇容貌整洁有序。同时,细化网格责任范围,与镇区主次干道沿线的部门单位、企业、超市和商铺签订了包卫生、包美化、包秩序、包绿化的“门前四包”责任书,并通过下发督办单限期整改、召开观摩会相互促进、严查不到位追究问责等举措加以推进;建立由路队长负责制为主的

长效管理机制,明确了路队长、责任单位和责任人,健全测评体系,坚决杜绝创建工作出现“水过地皮湿”现象。

为加大督查问责力度,界首镇纪委、监察室着重围绕文明城市创建中的问题主线,持续开展监督检查,对发现的问题及时下发整改清单并约谈责任人,同时将考核评比结果与年终评优评优挂钩,以提高督查效果。

舍己救人徐明山获万元奖励

本报讯(通讯员 李文哲 杨璐 记者 杨晓莉)日前,高邮镇党委、政府主要负责人赴新民村看望慰问在“6·28”交通事故中舍己救人的该村村民徐明山,并送上万元慰问金,以进一步弘扬正能量。

6月28日上午7时许,一辆菱塘开往高邮的农工班车在漫水公路由西向东驶至高邮镇新民村境内的庄台河桥时,发生侧滑,落入河中。途经此处的徐明山一边呼喊救人,一边跳入近两米深的河中,搬着石头砸碎车窗,将两名小孩从车中救出。由于河中杂物较多,徐明山的脚被划了一道伤口,但他忍着疼痛,又将车中两名妇女分别救出送到岸边。

市民街头助力擒贼获表彰

本报讯(通讯员 王晓杉 金宏明 记者 木易)近日,记者从公安部门获悉,助力擒贼的热心市民李勇的行为已被市见义勇为基金会认定为见义勇为,并获得了1000元见义勇为奖励金。

上月初的一天下午4时许,市民张女士骑电动车购物时,忘拿放在车篓里的钱包,被犯罪嫌疑人李某拿走。张女士发现后立即大声呼救。路过此处的李勇发现犯罪嫌疑人李某后奋勇直追。不熟悉路况的犯罪嫌疑人李某被逼进了死胡同,只好束手就擒。此时,接到报警的市公安局车巡派出所民警也赶到案发现场,将犯罪嫌疑人李某缉拿归案。

警方对李勇的勇敢行为进行表彰。经过申报,李勇荣获了我市“见义勇为”奖。

我市一优秀乡村青年教师获国家重点培养

本报讯(通讯员 钱大丰 记者 周雷森)日前,教育部公示首批乡村优秀青年教师培养奖励计划人选,我市临泽镇临泽小学教师徐信花上榜。据悉,全国上榜的300名教师中,江苏省有6名,徐信花为扬州地区唯一上榜者。

为努力培养造就一支高素质乡村教师队伍,加快推进乡村教育现代化,教育部教师工作司、中国教师发展基金会于今年启动实施乡村优秀青年教师培养奖励计划,提出从2018年起,每年遴选300名乡村优秀青年教师,通过奖励和培养相结合的方式,帮助他们专业成长。教育部教师工作司实施名师领航工程,将入选的乡村优秀青年教师分批纳入名师工作室进行培养,或采取其他培训方式开展能力建设。同时,各省教育行政部门将入选的乡村优秀青年教师纳入当地骨干教师、名师等培养序列,予以重点支持和培训,并由中国教师发展基金会出资,对入选的乡村优秀青年教师进行表彰,每人奖励1万元。

近年来,徐信花在各级赛课活动中多次获奖,被评为“高邮市教坛新秀”“扬州市教学能手”“高邮市新长征突击手”“扬州市新长征突击手”等。

中小学暑假7月1日开始,市教育局要求——严禁义务教育学校组织补课办班

本报讯(记者 管玮玮)记者日前从市教育局获悉,我市中小学(幼儿园)今年暑假放假从7月1日开始。为了让学生过好暑假,市教育局明确要求各义务教育阶段学校严禁利用暑假时间组织学生进行集体补课、上新课或以各种名目举办文化补习班、培优班、提高班等。市教育局将对违规补课、违规招生、有偿家教进行重点治理,并加强明察暗访。对顶风补课的在职中小学教师及时处理,情节严重的,依纪依规给予党纪政纪处分;对违规违纪学校,给予通报批评、取消评奖资格、撤销荣誉称号等处罚。

沟清民心畅

□ 通讯员 亚杰 文朝 □ 记者 维祥

6月27日一大早,三垛镇卫计办的14名卫计专干就来到该镇金水湾健康广场清理污水沟。经过3个小时的努力,这条几年来未清理的污水沟变得通畅了,此举也使周边居民的心情变得舒畅起来。

金水湾健康广场2014年建成,在广场东边有一条长约70米的下水沟,自建成以来,从没有清理过。加之下水沟紧挨着的街道上有一家棋牌室,前来娱乐的人员较多,来往人员为图方便时常

将垃圾、废物随手丢弃在下水沟里,更有甚者在此方便。久而久之,下水沟被堵塞,并散发阵阵臭味,周边老百姓生活受到困扰,怨言颇多。

今年,三垛镇实施了以创建全国文明城市和国家卫生镇为目标的“双创”工程,全面开展环境综合治理,实行网格化管理。该镇卫计办作为第一网格一号区域的主要责任主体单位,金水湾健康广场环境整治就在其范围内。6月27日早上5点,来自该镇二沟、三垛、司徒片区

的卫计专干就开始对金水湾健康广场旁的下水沟进行清理。面对污臭,卫计专干们不怕脏、不怕累,挖的挖、抬的抬、薅草的薅草、除杂的除杂。经过3个小时的紧张劳动,这条几年来一直污臭不堪的臭水沟通了。

家住下水沟附近的居民们看到污水沟变干净了,而卫计专干们的脸上却挂满了汗珠,有的人脸上、手上、衣服上还沾染了臭水污泥,由衷地夸赞说,你们辛苦了,真为我们做了一件大好事!

6月28日,高新区(送桥镇)人武部在辖区内南茶水库、神居山大联圩组织民兵抢险救灾工作演练。此次演练围绕汛期如何抓好预防季节性自然灾害,突出“以防为主,快速应对,全力抢险”的指导思想,拟制工作预案、设置演练科目。通过演练,大家克服了“纸上谈兵”,细化了工作预案,优化了应急队伍,提高了抢险救灾工作水平和应急处置反应能力。图为演练现场。

姚宏明 陆业斌
摄影报道



信息短波

◆近日,菱塘回族乡在乡民族文化宫举行纪念中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会,重温党的光辉历程,回顾党的丰功伟绩,表彰先进典型。

詹礼邦 周雷森

◆日前,市老年大学专题举办“永远跟党走,奉献新时代”暨校园文化艺术节,通过主题鲜明、内容丰富、形式多样的活动纪念建党97周年。

葛文斌

◆日前,市中医医院举办了第六期“道德讲堂”,特邀市政协原副主席、扬州市作家协会顾问朱延庆,为该院中层以上干部、在职党员、团总支(支部)委员作以“学《弟子规》做文明人”为主题的讲座,以弘扬中国传统文化,进一步加强医德医风建设,引导医务人员树立正确的世界观、人生观。

陈进

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2018年7月5日上午九点在高邮市文游中路98号对以下一处门面房进行公开招租:商业步行街6幢8-9室,面

积约60㎡,年租金参考价8.4万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金8万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2018年7月4日下午6点前(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年6月26日至7月4日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团
2018年7月4日



“不忘初心 逐梦前行,我们要争当解放思想的新青年……”7月1日,汤庄镇“我是党课主讲人”解放思想大讨论专题党课青年专场在镇政府会议室举行。经过选拔,来自机关、村、社区的四名青年脱颖而出,成为此次党课展示的主讲人,为党的生日献上了一份特别的礼物。

陈莎 摄影报道